

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1126

Age of the Gods Norse: Book of Dwarves

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s piatimi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **TOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje 50 pevných výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

OVLÁDACIE A INFORMAČNÉ PRVKY

Na obrazovke sa nachádzajú polia **LÍNIE** (zobrazuje počet pevne stanovených línií), **CELKOVÁ STÁVKA** (zobrazuje výšku celkovej stávky), **CELKOVÁ VÝHRA** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **INFO** (obsahuje tabuľku výplat, jackpot a výherné línie), **- a +** (zmena hodnoty celkovej stávky), **AUTOMATICKÉ HRANIE**, **REŽIM TURBO** a **TOČIŤ** (spustí hru). Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení od 5 do 100, alebo možnosťou po dosiahnutí jackpotu, bonusovej hry zadarmo (voľba po funkciu). Automatické hranie je možné ukončiť tlačidlom Zastaviť automatické hranie. V tejto hre je možné aktivovať si turbo režim cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov **TURBO ZAPNUTÉ**, opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne. Počas točenia valcov sa tlačidlo **TOČIŤ** zmení na tlačidlo **ZASTAVIŤ**. Kliknutím na tlačidlo **ZASTAVIŤ** hráč ukončí animáciu točenia a okamžite sa zobrazí výsledok točenia.

Mobilná verzia hry:

Na obrazovke sa nachádzajú polia **ZOSTATOK**, **LÍNIE**, **CELKOVÁ STÁVKA** a tlačidlá **ŽETÓNOV** (tlačidlo **TURBO**, **- a +** zmena hodnoty celkovej stávky), **AUTOMATICKÉ HRANIE / TOČIŤ**. Prístup k výhernej tabuľke je možný cez ikonu burger menu, záložku Tabuľka výplat. Automatické hranie spustíme podržaním tlačidla **TOČIŤ**, s možnosťou navolenia počtu točení od 5 do 100 alebo po funkciu. Tlačidlo **TOČIŤ** sa pri aktivovanom automatickom hraní zmení na **ZASTAVIŤ AUTO HRANIE**, opätovným potvrdením tlačidla sa automatické hranie vypne.

NASTAVENIE HODNOTY STÁVKY

Hodnota celkovej stávky na jedno točenie sa zobrazuje v poli **CELKOVÁ STÁVKA** a možno ju nastaviť klikaním na tlačidlá **+** a **-** v rozmedzí min. a max. stávky. Celková stávka je daná súčinom Stávky na líniu a počtom herných línií (50 pevných výherných línií).

VÝHRY

Jednotlivé výhry sú zobrazované v eurách na príslušnej línií. Celková výhra je zobrazená v poli **CELKOVÁ VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom stávky na líniu (pomer celkovej stávky a výherných línií) a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne naľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línií nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom je symbol **W** (wild). Nahrádza vo výhernej kombinácii všetky ostatné symboly okrem bonusového symbolu **KNIHA** (scatter). Za minimálne 3 po sebe idúce divoké symboly počnúc od 1. valca zľava sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za divoké symboly vyššia, ako výhra za normálne symboly (aj ak je divoký symbol súčasťou výhernej línie).

BONUSOVÝ SYMBOL KNIHA (SCATTER)

Bonusovým symbolom je symbol **KNIHA** (scatter). Ak hráč získa minimálne 3 bonusové symboly **KNIHA** zobrazené kdekoľvek na valcoch, spustí sa bonusová hra zadarmo Book of Dwarves.

BONUSOVÁ HRA ZADARMO BOOK OF DWARVES

Ak sa zobrazia kdekoľvek na valcoch minimálne 3 symboly **KNIHA** (scatter), spustí sa bonusová hra zadarmo Book of Dwarves. Po stlačení tlačidla **POKRAČOVAŤ** vyberie Kniha špeciálny symbol

z výhernej tabuľky, okrem symbolu W (wild) a KNIHA (scatter). Špeciálny symbol sa po vyhodnotení líniových výhier za točenie rozšíri na každý smer (hore, dole, doľava doprava, diagonálne) o jednu pozíciu na veľkosť 3x3, pričom symboly ktoré sú okolo špeciálneho symbolu budú nahradené. Výhry za novo vytvorené výherné línie sa znovu vypočítajú. Bonusová hra zadarmo Book of Dwarves má 4 úrovne. Vyššiu úroveň hráč získava zbieraním symbolov **KNIHA** a vyplňaním panela vedľa valcov počas bonusovej hry zadarmo. Po dosiahnutí nasledujúcej úrovne, hráč získava ďalšie hry zadarmo a ďalší špeciálny rozširujúci sa symbol. Keď je symbol odhalený ako špeciálny symbol, môže sa zobrazíť ako špeciálny symbol počas ktoréhokoľvek točenia hier zadarmo. Ak sa zobrazí v úrovniach 2, 3 a 4 viac ako 1 typ špeciálneho symbolu počas jedného točenia, symbol s nižšou výplatou sa premení na symbol s vyššou výplatou a následne sa rozšíri. Po získaní dostatočného počtu symbolov **KNIHA** potrebných pre nasledujúcu úroveň musí hráč najprv dokončiť aktuálnu úroveň. Potom odohrá nasledujúcu úroveň s ďalšími točeniami a náhodným rozširujúcim sa špeciálnym symbolom. Počas hier zadarmo sa valce točia automaticky.

Úroveň	Odmena za dosiahnutú úroveň
1.	10 hier zadarmo a náhodný rozširujúci sa symbol s nízkou výplatou.
2.	5 ďalších hier zadarmo a náhodný rozširujúci sa symbol s nízkou alebo vysokou výplatou.
3.	4 ďalšie hry zadarmo a náhodný rozširujúci sa symbol s vysokou výplatou.
4.	3 ďalšie hry zadarmo a symbol Wild ako rozširujúci sa symbol

Minimálne 3 symboly SCATTER kdekoľvek na valcoch počas hier zadarmo udelia ďalšie hry zadarmo	
Úroveň	Počet hier zadarmo
1.	10
2.	5
3.	4
4.	3

Hazardná hra je zapojená do prémiových hier **Jackpot Age of the Gods Norse** a **Jackpot Ultimate Power / Ultimate**.




HERNÉ LIMITY








Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **364 €**

Maximálna výhra z hry: **499 662,80 €** (1 372,7 násobok celkovej stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA (UDÁVA NÁSOBITEL' VÝHERNEJ KOMBINÁCIE K HODNOTE STÁVKY NA LÍNIU)

Symbol	Názov	5x	4x	3x
symboly s vysokou výplatou				
	Modrý trpaslík	300	100	40
	Žltý trpaslík	200	50	25
	Červená trpaslička	100	30	20

Symbol	Názov	5x	4x	3x
	Fialový trpaslík	80	25	15
	Zelený trpaslík	50	20	10
symboly s nízkou výplatou				
	F	40	15	10
	H	35	15	5
	Y	30	10	5
	P	25	10	5
	M	20	10	5
	Kniha (scatter)	Bonusová hra zadarmo Book of Dwarves	Bonusová hra zadarmo Book of Dwarves	Bonusová hra zadarmo Book of Dwarves
	W (wild)	500	150	50